

В межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» состоялось очередное заседание Общественного совета

05 июня 2015 года состоялось очередное заседание Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский».



председатель Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Алексей Коротаяев напомнил, что приоритетной задачей на третий квартал 2015 года для членов Общественного совета является организация летнего отдыха несовершеннолетних, состоящих на учете в полиции. С 6 июля 2015 года планируется открытие профильной смены для подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации. Присутствующие

В заседании Общественного совета приняли участие начальник ОП «Каракулинское» межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» подполковник полиции Ураков Антон Григорьевич, начальник отделения по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» майор полиции Теплякова Надежда Петровна.

Приветствуя собравшихся коллег,



обсудили план мероприятий по досуговой занятости несовершеннолетних в период проведения профильной смены, а также утвердили график личного участия каждого члена Общественного совета в проведении профильной смены.

Информацию по вопросу нелегальной продажи спиртосодержащей продукции на территории с.Каракулино, довел начальник отделения полиции «Каракулинское» подполковник полиции - Антон Ураков. По результатам доклада общественники признали деятельность сотрудников полиции за

прошедший период текущего года удовлетворительной, были внесены предложения о совместных профилактических мероприятиях, которые будут реализованы в четвертом квартале 2015 года.

Инспектор направления по связям со СМИ